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ΘΕΜΑ:  
 

Κύριε Υπουργέ,  

Τόσο τα γερασμένα  κτίρια των  πανεπιστημίων, όσο και η 

απουσία συντήρησής τους, είναι οι κύριες αιτίες, που θέτουν σε κίνδυνο τη 

ζωή τόσο  των  φοιτητών  όσο και του προσωπικού, των διδασκόντων αλλά 

και των εργαζομένων στους χώρους των πανεπιστημίων. Οι πρώτες  

βροχοπτώσεις προκάλεσαν πολλές ζημιές, όπως πλημμυρισμένες αίθουσες,  

αμφιθέατρα  που «στάζουν» νερό από παντού, ταβάνια που έχουν  διαβρωθεί 

και  πέφτουν στους φοιτητές, καλώδια ρεύματος που «στάζουν».  Πρόκειται, 

όπως αντιλαμβάνεστε, για ένα απαράδεκτο σκηνικό που δεν αρμόζει στην 

ανώτατη εκπαίδευση της χώρας.  Την πρώτη μέρα των μαθημάτων στο νέο 

έτος, στη Σχολή Θετικών Επιστημών του Ε.Κ.Π.Α., οι φοιτητές κλήθηκαν να 

εξεταστούν στο σκοτάδι, αναγκαζόμενοι να γράψουν με τους φακούς των 

κινητών τους, μιας και το ρεύμα έπεσε. Την τρίτη μέρα των μαθημάτων στο 

νέο έτος, στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής στο εργαστήριο του Τμήματος 

Συντήρησης, Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης, κατέρρευσε μέρος της 

ψευδοροφής πάνω σε εργαστηριακό εξοπλισμό. Όπως λένε όσοι βρίσκονταν 

εκεί, ευτυχώς τη στιγμή του περιστατικού δεν υπήρχαν φοιτητές στον χώρο. 

«Σοβαρά κτιριακά θέματα και προβλήματα ασφαλείας στα 

ελληνικά πανεπιστήμια»  
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Το πιο πρόσφατο περιστατικό συνέβη στην Ανώτατη Σχολή Παιδαγωγικής και 

Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΑΣΠΑΙΤΕ). Οι αίθουσες της σχολής 

πλημμύρισαν, με αποτέλεσμα ένας καθηγητής να γλιστρήσει και να πέσει. Οι 

φοιτητές τρομοκρατημένοι ειδοποίησαν ασθενοφόρο και ο καθηγητής 

μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο για τις πρώτες βοήθειες. Οι φοιτητές 

καταγγέλλουν την απαράδεκτη κατάσταση των υποδομών στην ΑΣΠΑΙΤΕ. Με 

τις πρώτες βροχές η σχολή γεμίζει νερά, καταστρέφονται οι  εξοπλισμοί, και 

δεν γίνεται καμία συντήρηση, μιας και η υποχρηματοδότηση των σχολών δεν 

αφήνει περιθώρια για να διορθωθούν οι ελλείψεις.  Επίσης, προβλήματα 

πλημμύρας είχε και η Σχολή Καλών Τεχνών, όπου οι φοιτητές καταγγέλλουν 

ότι πλημμύρισαν οι αίθουσες και τα νερά κατέστρεψαν τα έργα τους, ενώ 

υπάρχει έντονος και ο κίνδυνος ηλεκτροπληξίας και ατυχημάτων. 

Υπογραμμίζουν επίσης, ότι το χειμώνα, οι αίθουσες πλημμυρίζουν, ενώ το 

καλοκαίρι είναι αδύνατο να παραμείνουν στον χώρο, λόγω ζέστης. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

Είναι στις προθέσεις σας να παρέμβετε, ώστε να διορθωθούν τα κτιριακά  

προβλήματα και να δοθούν τα χρήματα που χρειάζονται, ώστε να γίνονται  

έγκαιρα  οι συντηρήσεις των ελληνικών πανεπιστημίων; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

         




